
RE: CONTESTACION DE DEMANDA DE IMPUGNACION

Centro Servicios Judiciales Civil Familia - Cesar - Valledupar
<csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Vie 22/03/2024 9:15
Para:​jose alberto murgas <jmurgas7926@hotmail.com>​

Se acusa de recibido.
No responda este correo. Se informa que su solicitud fue recibida, registrada en debida
forma en el aplicativo siglo XXI y de manera seguida será remitida al Juzgado para lo de
su competencia

 

Atentamente
DGALVANG
Centro de Servicios Judiciales Juzgados Civiles y Familia de Valledupar
Carrera 14 Calle 14  Piso 6 Oficina 601 Palacio de Justicia
Teléfono: 57 - 5800688 |  Mail: csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co

De: jose alberto murgas <jmurgas7926@hotmail.com>
Enviado: jueves, 21 de marzo de 2024 17:38
Para: Centro Servicios Judiciales Civil Familia - Cesar - Valledupar <csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>;
Juzgado 01 Familia Circuito - Cesar - Valledupar <j01fvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>;
luisfernandogamezherrera@gmail.comj <luisfernandogamezherrera@gmail.comj>; Diana Milena Pretel Lopez
<dpretellopez@gmail.com>; jorgeluisgamezherrera5@hotmail.com <jorgeluisgamezherrera5@hotmail.com>;
abogadosasesoresjj@hotmail.com <abogadosasesoresjj@hotmail.com>
Asunto: CONTESTACION DE DEMANDA DE IMPUGNACION
 
REFERENCIA:  RESPUESTA DEMANDA DE IMPUGNACIÓN DE PATERNIDAD
DEMANDANTES:  LUIS FERNANDO GAMEZ HERRERA Y JORGE LUIS GAMEZ
HERRERA
DEMANDADA: DIANA MILENA PRETEL LOPEZ
 
RADICACION: 20001311000120230033000

mailto:repcsercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co




JOSE ALBERTO MURGAS AVILA 
Abogado 

 
 

 

 

REFERENCIA:  RESPUESTA DEMANDA DE IMPUGNACIÓN DE 

PATERNIDAD 

DEMANDANTES:  LUIS FERNANDO GAMEZ HERRERA Y JORGE LUIS 

GAMEZ HERRERA 
DEMANDADA: DIANA MILENA PRETEL LOPEZ 

 

RADICACION: 20001311000120230033000 

 

JOSE ALBERTO MURGAS AVILA, mayor y vecino de  esta ciudad,  identificado la 

cedula de Ciudadanía No. 77.174.315 de Valledupar Cesar, abogado titulado en ejercicio y 

portador de la Tarjeta Profesional No. 198.745 expedida por el Consejo Superior de la 

Judicatura, en mi calidad de   Apodero Judicial   de  la   Señora  DIANA MILENA PRETEL 

LOPEZ, por medio del presente escrito  me permito contestar DEMANDA DE 

IMPUGNACION DE PATERNIDAD,  instaurada por los  Señores  LUIS FERNANDO 
GAMEZ HERRERA Y JORGE LUIS GAMEZ HERRERA,  encontrándome dentro de los 

términos,  

plenario de la siguiente forma: 

 
HECHOS 

 

AL   HECHO   1:  Es   cierto   su señoría, aclaro que el niño SERGIO ANDRES GAMEZ 

PRETEL, fue registrado en la misma clínica Laura Daniela de Valledupar.   

 

AL   HECHO   2:  No es cierto su señoría, ya   que   mi   poderdante la señora DIANA 

MILENA PRETEL LOPEZ  y   el señor JULIO CESAR GAMEZ RODRIGUEZ (Q.E.P.D)., 

hicieron vida conyugal y/o Unión Material de hecho desde el mes de diciembre del año 2013,  

hasta el día 16 de marzo de 2023, día de su fallecimiento, y de dicha relación nació el menor 

SERGIO ANDRES GAMEZ PRETEL el día 27 de abril de 2014, y es totalmente falso que 

el señor GAMEZ RODRIGUEZ convivio todo el tiempo con la señora SANDRA ADELA 

HERRERA BERDUGO, ya que estos se habían divorciado desde el día 28 de septiembre de 

2021, prueba de ello esta el Registro Civil de Divorcio (ver anexo). 

 

AL   HECHO   3:  No   es   cierto su señoría, ya que el menor SERGIO ANDRES GAMEZ 

PRETEL si es hijo del señor JULIO CESAR GAMEZ RODRIGUEZ (Q.E.P.D)., tal como 

consta en el registro civil de nacimiento indicativo serial No 54232721, donde se encuentra 

registrada y estampada su firma como padre del menor acto este que fue realizado por el 

señor GAMEZ RODRIGUEZ con el pleno uso de sus facultades.  tanto asi que el señor 

RODRIGUEZ GAMEZ, afilio  
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AL   HECHO   4:  Es   total mente falso su señoría, ya que el señor JULIO CESAR 

GAMEZ RODRIGUEZ (Q.E.P.D)., registro a su menor hijo SERGIO ANDRES GAMEZ 

PRETEL el día 29 de abril de 2014, a los dos días del nacimiento en la misma clínica 

Laura Daniela donde naciera el menor, fecha en la que ya convivían juntos en unión 

marital de hecho con mi mandante en la calle 47 # 5b – 05 del barrio la nevada, lo cual 

se puede corroborar con el recibo del pago de internet a la empresa Tigo , donde figura 

como suscriptor el señor GAMEZ RODRIGUEZ, y es también falso su señoría, y  como 

se puede evidenciar a simple vista  que la señora PRETEL LOPEZ, solicitara 

reconocimiento a otro padre diferente ya que el señor GAMEZ RODRIGUEZ,  lo registro 

sin dilaciones o demora alguna dos días después de su nacimiento, tanto así que el señor 

GAMEZ RODRIGUEZ, nunca dudo de la paternidad de su menor hijo al afiliarlo a él y 

a la señora PRETEL LOPEZ, dentro de su núcleo familiar   a la Caja de Compensación 

Familiar (Comfacesar), y al Sisben No 20001052566900000032. (ver anexos). 

 

 

AL HECHO 5: Es parcial mente cierto su señoría, porque, si bien el señor JULIO CESAR 

GAMEZ RODRIGUEZ falleció el día 16 de marzo de 2023, no hay prueba alguna en este 

epígrafe de sus manifestaciones mucho menos prueba de los motivos por el cual el señor 

GAMEZ RODRIGUEZ, tomara la fatal decisión de quitarse la vida.  

 

AL HECHO 6: No es cierto su señoría, ya que en el plenario no existe prueba indicios y/o 

manifestaciones que indiquen que el señor JULIO CESAR GAMEZ RODRIGUEZ hubiera 

dudado de la paternidad de su menor hijo ya que lo registro sin dilación alguna a los  dos días 

de nacido y en la misma clínica, ahora con respecto a la resolución No SUB 245789 del día 

13 de septiembre 2023, emitida por COLPENSIONES,  donde se solicitara la Pensión de 

Sobreviviente por la señora SANDRA ADELA HERRERA BERDUGO, según derecho 

propio, este fue negado, ya que esta se había divorciado del causante desde el día 28 de 

septiembre de 2021, (ver anexo), y por lo tanto no le asiste el derecho. 

 

AL HECHO 7: sin observaciones y/o reparos su señoría, ya que mi mandante no tiene 

conocimiento de ello. 

 

AL HECHO 8: no es cierto su señoría, que los demandantes se enteraran de la existencia 

del menor SERGIO ANDRES GAMEZ PRETEL al recibir la notificación de la resolución 

No SUB 245789 del día 13 de septiembre 2023, emitida por COLPENSIONES, ya que ellos 

tenían pleno conocimiento de la relación conyugal del señor JULIO CESAR GAMEZ 

RODRIGUEZ con mi mandante ya que estos Vivian juntos desde el mes de diciembre del 

año 2013, ahora según cuenta mi mandante que el señor LUIS FERNANDO GAMEZ 
HERRERA, hijo mayor del señor JULIO CESAR GAMEZ RODRIGUEZ, visitaba 

paulatinamente el hogar habido entre la señora PRETEL LOPEZ y el señor GAMEZ 

RODRIGUEZ. 

 

AL HECHO 9: sin observaciones y/o reparos su señoría, ya que mi mandante no tiene 

conocimiento de ello. 
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PRETENSIONES 

 

1. Me opongo a que se declare que el menor SERGIO ANDRES GAMEZ PRETEL, no es 

hijo del señor JULIO CESAR GAMEZ RODRIGUEZ, ya que el menor nació el día 27 de 

abril de 2014, y está debidamente registrado según Indicativo Serial No 54232721. 

 

2. Me opongo totalmente, a que se hagan anotaciones y/o correcciones en el registro del 

menor SERGIO ANDRES GAMEZ PRETEL, ya que el menor nació el día 27 de abril de 

2014, es hijo del señor JULIO CESAR GAMEZ RODREIGUEZ, y está debidamente 

registrado por él según Indicativo Serial No 54232721. 

 

 

3. Me opongo totalmente, que se declare la vocación de heredar y/o suceder que tiene el 

menor SERGIO ANDRES GAMEZ PRETEL, ya que es hijo legitimo del causante señor 

JULIO CESAR GAMEZ RODREIGUEZ, está debidamente registrado y goza de todos sus 

derechos.  

 

4. Me opongo totalmente, que se declare la cancelación del registro, trasferencia de 

propiedad, gravámenes y demás, del menor SERGIO ANDRES GAMEZ PRETEL, ya que 

es hijo legitimo del causante señor JULIO CESAR GAMEZ RODREIGUEZ, y goza de todos 

sus derechos.  

 

 

PETICIÓN ESPECIAL 

 

 Con base   en   lo   narrado   en   los   hechos   de   la   presente   Contestación de la 

demanda, solicito muy respetuosamente que su Despacho  condene en Costas y 

Agencias en Derecho a la parte Demandante ya que esta se encuentra debatiendo   con   

argumentos   que   no   son   ciertos   dentro   del   presente proceso   y   se   observa   

la   mala   fe   al   instaurar   una   demanda   de Impugnación   de   Paternidad   

habiendo   las   pruebas fehacientes    que   el   señor    JULIO CESAR GAMEZ 

RODREIGUEZ  es   el   padre   del   menor   SERGIO ANDRES GAMEZ PRETEL. 

 

 Ahora Teniendo en cuenta la información de mi mandante, que la señora SANDRA 

ADELA HERRERA BERDUGO, madre biológica de los hoy aquí demandante es 

empleada publica de la fiscalía General de la Nación, con todo respeto se sugiere por 

parte de mi mandante, desde ya la Vigilancia Administrativa del presente proceso.  

 

 

 

 

EXCEPCIONES DE MERITO 

 

1. INEXISTENCIA DE LA ACCION 
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 Se observa que no hay una motivación para iniciar este Proceso; ya que el señor 

JULIO CESAR GAMEZ RODRIGUEZ, ya había reconocido frente a la 

Registraduria del estado civil que el menor SERGIO ANDRES GAMEZ PRETEL es 

hijo suyo y en concordancia con El Art 213 del código civil, en el cual reza, El hijo 
concebido durante el matrimonio o durante la unión marital de hecho tiene por 

padres a los cónyuges o compañeros permanentes. 
 

 

EXCEPCIONES DE FONDO 

 

 

2. CADUCIDAD DE LA ACCION  

 

 Claramente su señoría, la acción que instauraron los señores LUIS FERNANDO 
GAMEZ HERRERA Y JORGE LUIS GAMEZ HERRERA, no les asiste el 

derecho a demandar,  ya que como se encuentra plasmado en el artículo 216 del 

código civil,  Podrán impugnar la paternidad del hijo nacido durante el 

matrimonio o en vigencia de la unión marital de hecho, el cónyuge o 
compañero permanente y la madre, dentro de los ciento (140) días siguientes 
a aquel en que tuvieron conocimiento de que no es el padre o madre 
biológico, así las cosas tal como reza en el presente articulado la presente  
acción  caduco,    ya   que los demandantes   tenían pleno conocimiento de la 

existencia del menor SERGIO ANDRES GAMEZ PRETEL,  desde el día 27 de abril 

de 2014, fecha de su nacimiento,  tenido   a   partir de ello un  término   legal   de   

140   días calendario tal como se encuentra plasmado en el artículo antes mencionado 

por ende cuyo término ya venció y no puede ejercer dicha acción. 

 

R U E B A S 
Para demostrar lo expresado en este escrito, sírvase señora Juez, tener como pruebas las 
siguientes:  
 
1.- TESTIMONIALES: Sírvase recepcionar el testimonio de las siguientes personas, todas mayores 
de edad, quienes declararán bajo juramento sobre los hechos 1º, 3º, 4º, de la contestación de 
demanda. 

 
 a) JOSE DOLORES BORNACELLI POLO, mayor, identificado con cedula de ciudadanía 

19.581.682, quien puede ser  ubicada en la carrera 47 No 5a – 20 barrio la Nevada en 

Valledupar Cesar, y citada a través de su número de teléfono fijo: 7272194  cel, 3128377674 

y mediante el correo: josebornacelli09@gmail.com  

 GERTRUDIS ESTHER RODRIGUEZ TORRES, mayor, identificada con cedula de 

ciudadanía 36.591.270, quien puede ser  ubicada en la carrera 47 No 5b – 14 barrio la 

mailto:josebornacelli09@gmail.com
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Nevada en Valledupar Cesar, y citada a través de su número de teléfono cel, 3332233058 y 

mediante el correo: maireth@gmail.com  

 
ANEXOS 

 
Me permito anexar los siguientes: 
 

 Acta del Divorcio del señor JULIO CESAR GAMEZ RODRIGUEZ y la señora SANDRA ADELA 
HERRERA BERDUGO 

 Registro Civil de Nacimiento del menor SERGIO ANDRES GAMEZ PRETEL 
 Certificado de Afiliación a la Caja de Compensación Familiar (Comfacesar),  
 Certificado de la la ficha Sisben No 20001052566900000032. 
 Factura de pago del servicio a internet. 
 poder para actuar, como defensor de confianza de la señora DIANA MILENA PRETEL 

LOPEZ. 

 

FUNDAMENTOS DERECHO 

 
• Código Civil, artículos 213 y siguientes. • Ley 721 de 2001. • Ley 1060 

de 2006. • Decreto 1260 de 1970. “Por el cual se expide el Estatuto del 

Registro   del   Estado   Civil   de   las   personas”.  Artículo 248 y concordantes del Código 

Civil  •   Constitución   Política, artículo 42- art 213 y 216 código civil 

 

NOTIFICACIONES: 
 

A los Demandante: En la dirección y correos indicados dentro de la Demanda. 

A la Demandada: en la calle 5ª # 46 – 57 barrio la Nevada en Valledupar Cesar, correo 

electrónico dpretellopez@gmail.com. 

Al Suscrito: en la calle 13b No 7 – 16 del barrio cañahuate en Valledupar Cesar, cel, 

3014536991 – 3114389424. Correo electrónico, jmurgas7926@hotmail.com. 

 

De la Señor Juez, 

 

 

Cordialmente, 
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